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Căn cứ chương trình công tác Đội và phong trào thiếu nhi năm học 2014 – 2015 của Hội đồng Đội thành phố;

Năm học 2014 - 2015 là năm thiếu nhi thành phố chào mừng các sự kiện quan trọng của thành phố và đất nước, kỷ niệm 85 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 – 03/02/2015), 40 năm Ngày giải phóng hoàn toàn miền Nam thống nhất đất nước (30/4/1975 – 30/4/2015) và kỷ niệm 125 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 – 19/52015); Thực hiện Chương trình Công tác Đội và phong trào thiếu nhi thành phố giai đoạn 2013 – 2017.

Hội đồng Đội Quận 10 xây dựng chương trình Công tác Đội và phong trào thiếu nhi Quận 10 năm học 2014 – 2015 như sau:

I. NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM:

1. Tập trung các giải pháp sáng tạo thực hiện phong trào Thiếu nhi làm theo 5 điều Bác Hồ dạy gắn với 4 chương trình hoạt động Đội, trọng tâm công tác giáo dục truyền thống lịch sử, đạo đức lối sống, hoàn thiện nhân cách; phát động phong trào “Thiếu nhi làm theo lời Bác”, giúp các em trở thành con ngoan, trò giỏi, đội viên tốt, cháu ngoan Bác Hồ.Chống lưu ban bỏ học.
2. Đánh giá kết quả thực hiện chương trình rèn luyện đội viên sửa đổi, bồi dưỡng lực lượng chỉ huy Đội, phụ trách sao nhi đồng và xây dựng lực lượng đội viên nòng cốt.Nâng cao vai trò tự quản, sáng tạo của ban chỉ huy Liên Đội tham gia tổ chức hoạt động Đội tại trường.
3. Triển khai Chương trình rèn luyện phụ trách Đội trong giai Đoạn mới; tăng cường tập huấn, bồi dưỡng kỹ năng cho đội ngũ phụ trách Đội đảm bảo tiêu chuẩn và đáp ứng yêu cầu phong trào thiếu nhi. 
4. Tăng cường giải pháp thực hiện Chỉ thị số 06-CT/TU ngày 03/8/2012 của Thành ủy về tăng cường sự lãnh đạo công tác bảo vệ, chăm sóc, giáo dục trẻ em và xây dựng, phát huy vai trò của Đội Thiếu niên Tiền phong Hồ Chí Minh thành phố.Khai thác các nguồn lực hoạt động, rèn luyện kỹ năng thực hành xã hội,chăm lo vật chất, tinh thần, giải trí lành mạnh cho trẻ em, đặc biệt là trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt, trẻ em chưa ngoan. Tiếp tục hướng dẫn, nâng cao chất lượng hoạt động của các Câu Lạc bộ - đội nhóm phụ trách thiếu nhi trên địa bàn dân cư.

II. PHONG TRÀO THIẾU NHI THÀNH PHỐ LÀM THEO 5 ĐIỀU BÁC HỒ DẠY:
1. Chương trình “Tự hào truyền thống – Tiếp bước cha anh”

Triển khai sâu rộng hoạt động giáo dục đội viên, học sinh biết yêu tổ quốc, yêu đồng bào, kính yêu Bác Hồ, tìm hiểu lịch sử dân tộc, qua các ngày lễ lớn trong năm kỷ niệm 85 năm ngày thành lập Đảng cộng sản Việt Nam (03/02/1930 – 03/02/2015), 40 năm ngày giải phóng hoàn toàn miền nam thống nhất đất nước (30/04/1975 - 30/04/2015) và kỷ niệm 125 năm ngày sinh chủ tịch Hồ Chí Minh (19/05/1980 -19/05/2015 giới thiệu cho các em tìm hiểu về Đảng Cộng sản Việt Nam, lịch sử Đoàn – Đội ;Tham gia Hội thi trực tuyến “Em yêu tổ quốc Việt Nam” và các hoạt động thiết thực như: “Thiếu nhi với lịch sử dân tộc”, “Hành trình theo bước chân những người anh hùng”, các hoạt động sân khấu hóa, hội thi, hội diễn. Phát động cho đội viên, thiếu nhi hưởng ứng các hoạt động hướng đến kỷ niệm 100 năm ngày sinh anh Lý Tự Trọng. Tham gia Hội quân “Em là chiến sĩ nhỏ thành phố Bác Hồ” và Liên hoan tuyên dương “Cháu ngoan Bác Hồ” toàn thành năm 2015.
· Tiếp tục thực hiện công tác Trần Quốc Toản: tổ chức các hoạt động đền ơn đáp nghĩa, thăm viếng Mẹ Việt Nam anh hùng, gia đình thương binh liệt sĩ, gia đình chính sách, có công cách mạng. 100% Liên đội thực hiện công trình “Chăm sóc, thăm viếng và tìm hiểu khu du tích lịch sử, văn hóa trên địa bàn”, tổ chức các chuyến “Hành trình về địa chỉ đỏ”, “Hành trình đến với bảo tàng”.
· Tổ chức các hoạt động tuyên truyền, giáo dục về chủ quyền biên giới, biển đảo đến đội viên, thiếu nhi. Tổ chức chương trình “Em yêu chú bộ đội cụ Hồ” tại các Liên Đội, tổ chức cho các em tham quan, tìm hiểu và giao lưu với các chiến sĩ đang thực hiện nhiệm vụ.
· Đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền, xây dựng ý thức chấp hành pháp luật cho thiếu nhi bằng các phương pháp sinh động. Phối hợp với cơ quan chức năng tuyên truyền pháp luật, đặc biệt là Luật Giao thông đường bộ và giáo dục ý thức chấp hành kỷ luật, nội qui của nhà trường, tiếp tục thực hiện chương trình “Cùng em vững bước”. Hướng dẫn đội nón bảo hiểm đạt chất lượng cho trẻ em.
2. Chương trình “Học tập sáng tạo – Vươn tới tương lai”:

· Tổ chức các phong trào thi đua học tốt, sáng tạo, rèn luyện đức tính chuyên cần, siêng năng làm bài, học bài đầy đủ; xây dựng ý thức tự học và phương pháp học tập tốt, tính trung thực trong thi cử cho đội viên, học sinh. Rèn luyện tinh thần tương thân tương ái, giúp đỡ nhau trong học tập, xây dựng nhóm học tốt, đôi bạn cùng tiến, thực hiện phong trào “Hoa điểm 10”, phong trào “Học tập và làm theo báo Đội”. Tổ chức các diễn đàn, chương trình “Thắp sáng ước mơ thiếu nhi Việt Nam” gắn với giao lưu, trao đổi kinh nghiệm học tập hiệu quả với các gương sáng trong học tập.
· Tổ chức các hoạt động tìm hiểu khoa học kỹ thuật.Nâng chất hoạt động các Câu lạc bộ học thuật, Câu lạc bộ sáng tạo trong trường học gắn với nâng cao chất lượng học tập và khả năng sáng tạo của đội viên, thiếu nhi. 
· Phối hợp Trung tâm Công nghệ trẻ Thành phố thực hiện chương trình “Hành trình khám phá tri thức”, tham quan và tìm hiểu các phòng thí nghiệm, cơ sở sản xuất, làng nghề, các Trường Đại học... giúp các em tìm hiểu thực tế và tham quan những công trình trọng điểm của thành phố. Tiếp tục triển khai chương trình “Học từ thiên nhiên”, các chuyến tham quan học tập thực tế gắn với thiên nhiên.
3. Chương trình “Rèn luyện chăm ngoan – thiếu nhi sẵn sàng”
· Tiếp tục giáo dục kỹ năng thực hành xã hội gắn với phương thức rèn luyện chuyên hiệu Đội viên, như “Học kỳ quân đội”, “Học kỳ thanh niên xung phong”, “Một ngày làm chiến sĩ phòng cháy chữa cháy”, “một ngày làm chiến sĩ cảnh sát giao thông”, “Phóng viên nhí”, “Đội phát thanh măng non”“Sử dụng internet có hiệu quả bổ ích”…đến các Liên đội. Phối hợp với Phòng Giáo dục - Đào tạo và các ngành chức năng xây dựng kế hoạch tổ chức phổ cập bơi và dạy bơi cho thiếu nhi trong trường học.
· Tổ chức các hoạt động rèn luyện thân thể, nâng cao sức khỏe thể chất cho đội viên, thiếu nhi thông qua các ngày hội, hội trại rèn luyện thể dục thể thao. Phát động “Mỗi đội viên, thiếu nhi tham gia rèn luyện một môn thể thao”.
· Tổ chức tuyên dương người tốt việc tốt,phấn đấu vượt qua khó khăn trong học tập.

· Phát triển các câu lạc bộ văn hóa văn nghệ, thể dục thể thao, tổ chức các hội trại sáng tác thơ văn tuổi học trò… tạo môi trường an toàn, lành mạnh để thiếu nhi phát triển năng khiếu, bồi dưỡng ươm mầm tài năng nhỏ tuổi.
· Mỗi Liên đội tổ chức hoạt động rèn luyện kỹ năng cho đội viên, học sinh trong năm học.
· Tiếp tục thực hiện có hiệu quả cuộc vận động “Thiếu nhi thực hiện văn hóa xếp hàng nơi công cộng” như xếp hàng lên lớp, xếp hàng khi mua quà bánh, xếp hàng ra về… Tổ chức các chương trình giáo dục thiếu nhi biết cách ứng xử văn hóa nơi công cộng, ứng xử thông minh trong giao tiếp.
· Phối hợp tổ chức rèn luyện kỹ năng thực hành xã hội ,hành trình trải nghiệm cuộc sống cho Đội viên,thiếu nhi con em công nhân lao động,thiếu nhi chưa ngoan trên địa bàn.
4. Chương trình “Làm nghìn việc tốt – hoa thơm dâng Bác”
· Đẩy mạnh phong trào học tập và làm theo lời Bác trong Đội viên, thiếu nhi toàn thành phố. Tổ chức ngày hội “Thiếu nhi làm theo lời Bác” cấp liên đội. Cấp Quận tuyên dương và nhân rộng tấm gương “Tuổi nhỏ làm việc nhỏ”; gương “Cháu ngoan Bác Hồ”; thiếu nhi dũng cảm; đội viên hiếu thảo học giỏi… 
· Tổ chức các hoạt động giáo dục tinh thần lao động tốt trong đội viên, thiếu nhi như: phụ giúp việc gia đình, tham gia trực nhật, làm sạch đẹp trường lớp. Triển khai thực hiện hoạt động “30 phút vì Trường em xanh – sạch – đẹp”, “Nói lời hay - làm việc tốt”...tham gia tuyên truyền và thực hiện nếp sống văn minh tại liên đội, tổ chức các hoạt động giáo dục ý thức, hành vi và thói quen vệ sinh cá nhân, bảo vệ môi trường cho đội viên, thiếu nhi. 
· Tiếp tục thực hiện phong trào “Vì người bạn ngoại thành”, phát động đội viên thực hành tiết kiệm trong cuộc sống để giúp đỡ bạn bè, thầy cô và những người xung quanh, vận động quyên góp đồ chơi tặng bạn cho các bạn thiếu nhi ngoại thành. Tổ chức thực hiện các công trình măng non giúp Đội viên – học sinh khó hoàn cảnh khó khăn tại nhà trường hoặc địa phương kết hợp với thăm hỏi, tặng quà, động viên những gương Đội viên, thiếu nhi có hoàn cảnh đặc biệt.
· Tiếp tục thực hiện phong trào “Kế hoạch nhỏ”, “Nụ cười hồng”, giúp bạn cùng tiến bộ, giáo dục ý thức sẵn sàng giúp đỡ mọi người, thực hiện tốt phong trào kế hoạch nhỏ, cùng tham gia các hoạt động xã hội, giúp các bạn có hoàn cảnh khó khăn. Khuyến khích các liên đội tổ chức giao lưu văn hóa văn nghệ, tặng quà cho các em thiếu nhi khó khăn tại các khu lưu trú, khu chế xuất khu công nghiệp, nhà mở, mái ấm tình thương, các trung tâm bảo trợ xã hội.... qua đó giáo dục tinh thần tương thân, tương ái, biết chia sẻ, cảm thông với những bạn có hoàn cảnh khó khăn hơn mình.
III. HOẠT ĐỘNG BẢO VỆ, GIÁO DỤC, CHĂM SÓC THIẾU NHI:
· Tham gia giám sát và phản biện xã hội đối với việc xây dựng và thực hiện chính sách, pháp luật liên quan đến trẻ em; kịp thời phát hiện, ngăn chặn, lên án các hành vi bạo lực, các ấn phẩm, sản phẩm văn hóa có nội dung độc hại, vi phạm pháp luật và vi phạm quyền trẻ em.Phối hợp với các Sở ngành xây dựng cơ chế phối hợp hỗ trợ trẻ em có hoàn cảnh khó khăn, trẻ em bị xâm hại.
· Tổ chức các lớp tập huấn kiến thức, kỹ năng cần thiết để hòa nhập cộng đồng; kỹ năng tự bảo vệ khỏi bị ngược đãi, xâm hại, kỹ năng tham gia các hoạt động xã hội ở cộng đồng cho trẻ em cơ nhỡ. Hội Đồng đội Quận thành lập Tổ tư vấn tâm lý cho thiếu nhi và xây dựng đường dây nóng tiếp nhận các vấn đề liên quan đến bảo vệ, chăm sóc, giáo dục trẻ em tại Nhà thiếu nhi quận.
· Tham mưu Ban Thường vụ Quận Đoàn phân công cơ sở Đoàn khu vực trường THPT, TCCN, Giáo dục Thường xuyên và Công nhân lao động gắn kết hỗ trợ chăm lo cho Liên đội ở địa bàn khó khăn.

- Tham gia thực hiện công trình măng non “Xây dựng 01 khu vui chơi thiếu nhi” trị giá 01 tỷ đồng tặng thiếu nhi ngoại thành.

IV. CÔNG TÁC XÂY DỰNG ĐỘI:
1. Công tác Sao nhi đồng:
· Đổi mới nội dung, hình thức sinh hoạt Sao Nhi đồng theo chủ đề, chủ điểm năm học, gắn với các vấn đề về giáo dục văn hóa ứng xử, kỹ năng thực hành xã hội, ý thức chấp hành luật lệ an toàn giao thông, nếp sống học đường cho nhi đồng. 
· Tổ chức công nhận Sao tiêu biểu tại các liên đội, nâng cao chất lượng việc thực hiện chương trình “Dự bị đội viên” và lễ kết nạp Đội từ nhi đồng. Nâng cao chất lượng hoạt động của Sao tự quản trong học tập, vui chơi, sinh hoạt… 
· Xây dựng đội ngũ phụ trách Sao nhi đồng từ các em đội viên tích cực, ban chỉ huy liên đội; phát huy hoạt động liên kết, kết nghĩa giữa các liên đội tiểu học và trung học cơ sở trong việc tổ chức hỗ trợ phụ trách sao cho liên đội tiểu học, củng cố các hoạt động của sao nhi đồng. 
· Tăng cường công tác phối hợp giữa Tổng phụ trách Đội và giáo viên chủ nhiệm lớp trong việc tổ chức các hoạt động dành cho Sao nhi đồng, thông qua các hội thi như: “Búp măng xinh”, “Sao nhi đồng chăm ngoan”... tạo sân chơi, bồi dưỡng kiến thức, giúp các em làm quen với hoạt động Đội. Tổ chức hội thi “Phụ trách sao giỏi” cấp cụm.
2. Công tác Đội viên:
· Triển khai thực hiện Chương trình Rèn luyện đội viên sửa đổi và thí điểm thực hiện sổ theo dõi rèn luyện đội viên cho học sinh cấp 1. Đổi mới phương thức sinh hoạt Đội theo hướng thiết thực, phù hợp, phát huy quyền tham gia trong các hoạt động Đội. 

· Đổi mới hình thức triển khai, đăng ký, kiểm tra và công nhận các chuyên hiệu rèn luyện Đội viên. Tổ chức các ngày hội kiểm tra, công nhận các chuyên hiệu rèn luyện đội viên cấp Quận.
· Các liên đội đầu tư nội dung, chất lượng buổi sinh hoạt Đội và hình thức công nhận chuyên hiệu thu hút đông đảo các em tham gia. Tăng cường tổ chức các hoạt động giáo dục Đội viên yêu tổ chức Đội, trân trọng chiếc khăn quàng đỏ.
· Liên đội thực hiện đúng quy trình bồi dưỡng và kết nạp đội viên mới, chú ý công tác phát triển Đội từ sao nhi đồng; lễ kết nạp Đội được tổ chức vui tươi, trang trọng, gây ấn tượng đẹp. Làm tốt công tác phân loại đội viên, tập trung giúp đỡ, bàn giao đội viên đã trưởng thành để tiếp tục bồi dưỡng, phát triển Đoàn viên. 
·  Liên đội chủ động tổ chức lễ trưởng thành Đội cho Đội viên gắn với thực hiện chương trình “Dự bị Đoàn viên”; thực hiện chuyển giao đội viên trưởng thành về địa bàn dân cư để tiếp tục theo dõi, bồi dưỡng tạo nguồn phát triển đoàn viên trước khi các em vào trường Trung học phổ thông. 

· Tổ chức buổi đối thoại giữa các đội viên, thiếu nhi với lãnh đạo quận và Ban Giám hiệu Nhà trường.
3. Công tác Chỉ huy Đội:
· Phát huy tối đa tính tự quản của Ban Chỉ huy liên đội, chi đội, hướng dẫn và nâng cao vai trò tự quản của lực lượng chỉ huy Đội thông qua các chương trình tập huấn, hội thi, hội trại, giáo dục các em ý thức gương mẫu trong liên đội, tự hào là người chỉ huy Đội. 
· Hội đồng Đội quận tổ chức bồi dưỡng huấn luyện kỹ năng, nâng cao năng lực tổ chức các hoạt động Đội và phong trào thiếu nhi, nâng cao chất lượng tổ chức Hội thi Chỉ huy Đội giỏi cấp quận; 100% chỉ huy Đội được đào tạo, tập huấn và được rèn luyện kỹ năng hàng năm. Thành lập câu lạc bộ Chỉ huy Đội cấp quận nhằm tiếp tục bồi dưỡng, rèn luyện đội ngũ. 
· Tuyên dương, khen thưởng, nhân rộng các gương điển hình Chỉ huy Đội giỏi thông qua các giải thưởng, các hình thức động viên cụ thể, tạo động lực cho các em tích cực tham gia công tác Đội và phong trào thiếu nhi.
· Tiến hành thực hiện công tác bàn giao, giới thiệu nguồn chỉ huy Đội từ cấp 1 lên cấp 2 và giới thiệu nguồn chỉ huy Đội cho các Trường Trung học phổ thông làm nguồn quy hoạch Cán bộ Đoàn trường.Tiếp tục triển khai các giải pháp,chương trình Đào tạo cán bộ Đoàn tương lai từ chỉ huy Đội.
4. Xây dựng liên đội – chi đội:
· Đầu tư xây dựng nội dung và chương trình sinh hoạt chi đội thật phong phú, phù hợp lứa tuổi; chỉ đạo tổ chức Đại hội Chi đội tiến tới Đại hội Liên đội và tổ chức lễ trao quyết định công nhận Ban Chỉ huy liên đội tại cấp quận. Ban hành đề cương xây dựng giáo án tiết sinh hoạt Đội trong Trường học
· Triển khai đăng ký xây dựng “Chi đội 3 tốt – Liên đội 3 tốt” vào đầu năm học với các tiêu chí: học tập tốt, phong trào tốt, tự quản tốt. Cuối năm học đánh giá, công nhận và khen thưởng các Chi đội, Liên đội thực hiện tốt. Tổ chức Liên hoan“Liên Đội em – Liên Đội 3 tốt” Cấp Quận
· Tất cả các liên đội đầu tư xây dựng và nâng chất các Câu lạc bộ, đội, nhóm theo sở thích như: Câu lạc bộ kỹ năng, học thuật, khoa học sáng tạo, tìm hiểu thiên nhiên, văn nghệ, thể dục thể thao, đội nhóm chuyên, câu lạc bộ phát thanh măng non,… thu hút đông đảo học sinh tích cực tham gia. 
·  Khảo sát và đánh giá tình hình hoạt động chi đội, liên đội tại các trường dân lập, tư thục, quốc tế trên địa bàn Quận.Tổ chức hành trình chia sẻ yêu thương, đến thăm các nhà mở ,mái ấm và bệnh nhi đang điều trị tại các bệnh viện cho các Liên Đội ngoài công lập.
· Tổ chức sinh hoạt Liên Đội theo chuyên đề,chủ điểm của từng tháng, từng đợt hoạt động. Cụ thể 3 đợt:
+ Đợt 1: Chủ đề “Noi gương anh Lý Tự Trọng” (tháng 10/2014).

+ Đợt 2: Chủ đề “Em yêu chú bộ đội cụ Hồ” (tháng 12/2014).

+ Đợt 3: Chủ đề “Đội ta lớn lên cùng đất nước” (tháng 3,4/2015).

V. CÔNG TÁC PHỤ TRÁCH ĐỘI:
· Tham mưu Quận ủy – UBND quận tiến hành khảo sát tình hình đội ngũ phụ trách Đội , tham mưu các chính sách hỗ trợ cho Tổng phụ trách Đội trong Trường học.Điều chỉnh quy định về chức danh Tổng Phụ Trách Đội trong trương học. Chuẩn hóa, đào tạo, bồi dưỡng chuyên môn công tác Đội cho lực lượng phụ trách Địa bàn dân cư làm nguồn bổ sung lực lượng giáo viên đứng lớp các tiết sinh hoạt đội.
· Thường xuyên tổ chức các lớp tập huấn, bồi dưỡng nghiệp vụ và sinh hoạt chuyên đề về nắm bắt tâm lý, giáo dục kỹ năng, phương pháp tiếp cận đáp ứng nhu cầu nguyện vọng của thiếu nhi, thực tiễn công tác Đội và phong trào thiếu nhi giai đoạn hiện nay. Nâng cao kỹ năng hiệu quả giáo dục thiếu nhi thông qua hoạt động phong trào Đội của tổng phụ trách Đội. 

· Tập huấn đội ngũ huấn luyện công tác Đội Quận 10.Phát huy vai trò các thành viên trong hội đồng huấn luyện công tác Đội.100% phụ trách tham gia chương trình rèn luyện phụ trách Đội.
· Thực hiện công tác qui hoạch, đào tạo lực lượng làm công tác Đội, đảm bảo tính kế thừa và phát triển. 
VII. CÔNG TÁC THAM MƯU - CHỈ ĐẠO:
- 
Tham mưu tổ chức Hội nghị sơ kết 03 năm thực hiện Chỉ thị số 06-CT/TU ngày 03/8/2012 của Thành ủy về tăng cường sự lãnh đạo công tác bảo vệ, chăm sóc, giáo dục trẻ em và xây dựng, phát huy vai trò của Đội Thiếu niên Tiền phong Hồ Chí Minh thành phố. 
· Hội đồng Đội Quận ban hành các hướng dẫn về việc xây dựng nội dung trọng tâm, tổ chức các hoạt động phong trào thực hiện chủ đề năm học, xây dựng lịch chi tiết hoạt động cấp Quận, tổ chức kiểm tra theo chuyên đề năm học. Trên cơ sở đó, các liên đội xây dựng chương trình Công tác Đội và phong trào thiếu nhi năm học 2014 – 2015.
· Phát huy mọi nguồn lực và Phòng Giáo dục trong tổ chức các hoạt động Đội và nâng cao chất lượng đội ngủ làm công tác thiếu nhi trên địa bàn. Chú trọng tới công tác phát triển Đảng và chăm lo quyền lợi chính trị cho đội ngũ phụ trách Đội.
· Tăng cường vai trò của các ban khối Quận Đoàn, Hội Đồng Đội Quận, Đoàn Phường trong chỉ đạo tổ chức hoạt động của Ban thường vụ Quận Đoàn đối với hoạt động của Liên Đội. Tăng cường phối hợp hoạt động giữa Hội đồng Đội Quận với Nhà thiếu nhi Quận trong việc tổ chức hoạt động phong trào thiếu nhi.
· Tiếp tục định hướng, nâng cao chất lượng hoạt động đội nhóm, câu lạc bộ phụ trách thiếu nhi địa bàn dân cư. Chủ động, tích cực tham mưu cho cấp uỷ Đảng, chính quyền trong việc đầu tư cơ sở vật chất và xây dựng các tụ điểm vui chơi cho thiếu nhi ở phường; tổ chức tốt các hoạt động vui chơi, giải trí cho thiếu nhi trong dịp hè, Quốc tế thiếu nhi 1/6 và Tết trung thu.
· Tiếp tục phát huy hoạt động cụm thi đua giữa các liên đội. Phân công cán bộ Hội đồng Đội phụ trách cụm, chịu trách nhiệm hướng dẫn, hỗ trợ, theo dõi sát công tác Đội và phong trào thiếu nhi từng cụm. 

· Hội đồng Đội Quận tăng cường vai trò chỉ đạo, hỗ trợ hoạt động tại các liên đội hoạt động hạn chế, khó khăn. Đẩy mạnh các giải pháp tăng cường sự chủ động và sự tham gia của thiếu nhi vào việc thực hiện các Công trình măng non. 
VIII. HỆ THỐNG CHỈ TIÊU PHẤN ĐẤU ĐẠT ĐƯỢC:

· Thành lập liên đội mới : Liên đội Trường dân lập quốc tế Việt Úc
· Xây dựng CLB đội nhóm theo sở thích: 2 CLB
· Phát triển đội viên: 100% thiếu nhi đến tuổi được kết nạp Đội.
· Xây dựng nhà tình bạn: 1 căn

· Trao học bổng: 300 xuất học bổng

· Công trình măng non: Trao tặng 60 bộ đồng phục Nghi lễ Đội.

· Hội thu kế hoạch nhỏ: 100% 
· Hội thu Vì người bạn ngoại thành: 5000 tập trắng, 500 bộ SGK

IX. HOẠT ĐỘNG TRỌNG TÂM


1.Cấp thành:

- Lễ phát động chủ đề năm học 2014 – 2015.

- Hội thi trực tuyến “Em yêu Tổ quốc Việt Nam” lần 3 – năm 2014

- Hội thi Nghi thức Đội, Liên hoan tiếng kèn Đội ta cấp thành phố. 

- Liên hoan các câu lạc bộ, đội nhóm tuyên truyền phát thanh măng non toàn thành gắn với chủ đề sinh hoạt tháng 3-4/2015.

- Hội quân “Em là chiến sĩ nhỏ thành phố Bác Hồ” và tuyên dương “Cháu ngoan Bác Hồ” tiêu biểu năm học 2014 – 2015.

- Tổ chức Hội thi Chỉ huy Đội giỏi thành phố lần XIX.

- Tổ chức Hội trại du khảo dành cho Phụ trách Đội “Hành trình về quê Bác” năm 2015.


2. Cấp Quận
· Ngày Hội Kỹ Năng thực hành xã hội “Cùng em trải nghiệm”(08/2014)
· Tổ chức hội thi phụ trách sao giỏi (01/2015)

· Tổ chức hội thi chỉ huy đội giỏi (01/2015)

· Liên hoan các chuyên hiệu rèn luyện đội viên (01/2015)

· Liên hoan CLB học thuật, hội thi nhà sáng tạo trẻ quận 10 và ngày hội Tuổi thơ sáng tạo lần 2 (03/2015)
· Hội thi Nghi thức Đội và Liên hoan “Tiếng kèn Đội ta”cấp Quận
· Liên hoan  “cháu ngoan Bác Hồ” tiêu biểu năm học 2014 -2015.
· Hội quân Đội viên TNTP Quận 10 “Dựng xây thành phố Anh hùng” (02/2015)
· Hội nghị tập huấn công tác Đoàn – Đội khu vực trường học năm học 2015 – 2016.
Trên đây là Chương trình công tác Đội và phong trào thiếu nhi Quận 10 năm học 2014 – 2015, Hội đồng Đội Quận đề nghị Liên Đội nhanh chóng xây dựng chương trình năm học và tổ chức thực hiện.

TM. HỘI ĐỒNG ĐỘI QUẬN 10
                                                                          
CHỦ TỊCH


  Ngô Minh Hải
Nơi nhận:


- Ban Dân vận Q.ủy 10;


- Phòng GD & ĐT Q.10;


- BTV Quận Đoàn;


- 29 BGH,TPT và Liên đội;


- Lưu.
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